

ΚΟΝΤΡΑ ΠΟΛΑΚΗ - ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΟΝ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟ

Πόλεμος εντυπώσεων από τη Ν.Δ. με φόντο τη δημόσια Υγεία

» «**Μνημείο** θράσους και υποκρισίας» χαρακτηρίζει ο ΣΥΡΙΖΑ τις δηλώσεις του προέδρου της Νέας Δημοκρατίας Κυριάκου Μητσοτάκη στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης μετά την επίσκεψή του στο Νοσοκομείο Ευαγγελισμός, αλλά και την ανακοίνωση της Ν.Δ. στην οποία επιτίθεται στον αναπληρωτή υπουργό Υγείας Π. Πολάκη για την κατάσταση της δημόσιας Υγείας.

Το βράδυ της Δευτέρας, ο πρόεδρος της Ν.Δ. επισκέφτηκε τον Ευαγγελισμό και λίγη ώρα αργότερα έγραψε στο Twitter: «Ένα σχόλιο μόνο: Οι γιατροί και το νοσηλευτικό προσωπικό είναι ήρωες». Όπως ήταν επόμενο, η αιφνιδιαστική εκδήλωση ενδιαφέροντος της Ν.Δ. για τη δημόσια Υγεία ξεσήκωσε αντιδράσεις.

Με μια δηκτική ανάρτησή του στον προσωπικό του λογαριασμό στο facebook, ο Παύλος Πολάκης απάντησε το εξής ερώτημα στον Κ. Μητσοτάκη: «Όταν έκλεινε ο Άδωνις 4 νοσοκομεία και έδιωχνε 2.500 γιατρούς από την πρωτοβάθμια (τότε ντε, που ήσουν υπουργός Διοικητικής Ανασυγκρότησης και έβγαλες σε διαθεσιμότητα και απόλυση 15.000) δεν ήταν ήρωες;».

Αμέσως, ο πρώην υπουργός των λουκέτων και των απολύσεων Άδ. Γεωργιάδης «χτύπησε» επίσης μέσω Twitter, χαρακτηρίζοντας «άρρωστο» τον Π. Πολάκη επειδή σχολίασε την επικοινωνιακή κίνηση Μητσοτάκη στις 4 το πρωί.

Τη σκυτάλη πήρε το Γραφείο Τύπου της Ν.Δ. με ανακοίνωσή του, προκαλώντας τον αναπληρωτή υπουργό Υγείας να «τολμήσει» να μιλήσει με γιατρούς, νοσηλευτικό προσωπικό και ασθενείς, «αντί να βρίζει», και επιρρίπτοντας παράλληλα στην κυβέρνηση της ευθύνη για τα προβλήματα που «συσσωρεύτηκαν στον χώρο της Υγείας».

Η απάντηση του Π. Πολάκη ήρθε μέσω facebook, με τον αν. υπουργό να υπενθυμίζει τα δεκάδες νοσοκομεία που έχει επισκεφτεί, παραθέτοντας ταυτόχρονα και φωτογραφικό υλικό από την προ ολίγων μηνών επίσκεψή του στον Ευαγγελισμό, κατά τον έλεγχο των έργων



των νέων χειρουργείων και ΜΕΘ.

Εμπαίζουν αυτοί που οδήγησαν τη δημόσια υγεία στην εξαθλίωση

«Το κόμμα του Κ. Μητσοτάκη, που έκλεισε νοσοκομεία, απέλυσε μέσα σε μία εβδομάδα 2.500 γιατρούς του ΠΕΔΥ, επέβαλε εισιτήριο 5 ευρώ στα νοσοκομεία, μείωσε κατά σχεδόν 50% τους προϋπολογισμούς των νοσοκομείων, οδηγώντας τη δημόσια υγεία σε εξαθλίωση, δεν μπορεί να εμπαίζει ούτε τους γιατρούς, ούτε το νοσηλευτικό προσωπικό, ούτε τους ασθενείς. Κι όλα αυτά σε μια περίοδο που οι αποκαλύψεις γύρω από το σκάνδαλο της φαρμακευτικής εταιρείας Novartis προκαλούν έντονες απορίες ακόμα και στους πιο καλοπροαίρετους» τονίζει σε ανακοίνωσή του ο ΣΥΡΙΖΑ και προσθέτει:

«Αντί, λοιπόν, να φωτογραφίζεται με τους γιατρούς, το καλύτερο που έχει να κάνει ο Κ. Μητσοτάκης είναι να εξηγήσει στον ελληνικό λαό τι σημαίνει η 'Συμφωνία Αλήθειας' για την Υγεία, στην οποία περιλαμβάνονται το πάγωμα των προσλήψεων στο Δημόσιο και η περιστολή δαπανών, όπως είχε εξαγγείλει στη ΔΕΘ».

ΜΑΡΙΑ ΚΑΛΥΒΙΩΤΟΥ

▶ **ΣΥΡΙΖΑ:** Μνημείο θράσους και υποκρισίας οι δηλώσεις Μητσοτάκη

▶ **Π. Πολάκης:** «Το κόμμα του Κ. Μητσοτάκη, που έκλεισε νοσοκομεία, απέλυσε μέσα σε μία εβδομάδα 2.500 γιατρούς του ΠΕΔΥ, επέβαλε εισιτήριο 5 ευρώ στα νοσοκομεία, μείωσε κατά σχεδόν 50% τους προϋπολογισμούς των νοσοκομείων, οδηγώντας τη δημόσια Υγεία σε εξαθλίωση, δεν μπορεί να εμπαίζει ούτε τους γιατρούς, ούτε το νοσηλευτικό προσωπικό, ούτε τους ασθενείς»